# 三星智慧館 台大校園門市專屬活動

## 【活動期間】

2022/7/1 00:01-2022/7/31 23:59

## 【適用對象】

目前就讀或任職於國立台灣大學、台灣科技大學及台灣師範大學的學生及教職員。

# 【指定機型與優惠】

產品	產品型號		購機	購買數量
類型		<u>连明王 ////</u>		
手機	Galaxy 全系列機種		9 折	
平板	Galaxy 全系列機種		9 折	
智慧手錶	Galaxy 全系列機種		7 折	
耳機	Galaxy 全系列機種		7 折	
螢幕	曲面顯示器	27 吋	9折	
		32 吋		
	Odyssey 曲面電競顯示器	28 时 Odyssey G70A		
		27 时 Odyssey G50A		
		32 吋 Odyssey G7 1000R		
		27 时 Odyssey G7 1000R		
		34 时 Odyssey G5 1000R		每組序號限
		32 时 Odyssey G5 1000R		購買一台
		27 时 Odyssey G5 1000R		
	智慧聯網螢幕	M7		
		M5		
儲存產品	記憶卡	EVO Plus microSD 記憶卡	9折	
		PRO Plus microSD 記憶卡		
		PRO Plus microSD 記憶卡(含讀卡機)		
	SSD 固態硬碟	970 EVO Plus NVMe M.2 固態硬碟		
		980 PRO PCIe 4.0 NVMe M.2 固態硬碟		
	移動固態硬碟	移動固態硬碟 T7		
		移動固態硬碟 T7 Touch		

- (1) 台大專屬優惠不得與教育優惠折扣疊加使用。
- (2) 智慧手錶及耳機型號不包含限量版與特別版。
- (3) 產品型號依三星智慧館實際銷售機型與庫存而定。
- (4) 螢幕及儲存產品優惠為台大校園門市獨家優惠。

# 【活動辦法】

凡適用對象於活動期間,使用國立台灣大學 ntu.edu.tw、台灣科技大學 ntust.edu.tw 及台灣師範大學 ntnu.edu.tw 電子郵件信箱,於本活動網站填寫資料後,台灣三星將發送專屬優惠序號至登錄信箱。消費者於三星智慧館或三星智慧館台大校園門市購機時,輸入序號即可享有專屬優惠。

#### 【活動注意事項】

#### 1. 優惠限制:

- (1) 登錄信箱:每一組國立台灣大學、台灣科技大學及台灣師範大學電子郵件信箱於活動期間內登錄,選擇三星智慧館通路領取優惠,選擇後不可再更換或重新領取。每項商品僅能領取一次,但可分次取得。
- (2) 取得優惠:欲購買商品勾選手機、平板、手錶及耳機,可一次取得三星智慧館及三星智慧館台大校園門市優惠 序號各兩組;若勾選螢幕及儲存產品,僅能獲得三星智慧館台大校園門市優惠序號兩組。一組序號僅能購買一 項商品。
- 2. 台大校園門市優惠序號優惠期限至 2022/7/31 23:59 止。
- 3. 本活動優惠不得兌換現金或作為商品折扣與轉換其他獎品,亦不得轉讓。
- 4. 本活動不得與其他優惠折扣活動疊加使用。
- 5. 凡參與本活動後·即視同知悉並接受活動注意事項·若有未盡事宜·台灣三星電子股份有限公司(「主辦單位」)保留解釋、補充、更改、終止本活動之權利。
- 6. 主辦單位向參加者蒐集個人資料‧蒐集之目的係作為本活動稽核目的‧並作為傳遞將來台灣三星行銷活動相關訊息之用。參加者之個人資料將由台灣三星或台灣三星委託之第三人進行處理及利用。參加者依法得向台灣三星請求查詢、複製、補充更正、停止蒐集處理利用或刪除參加者之個人資料。參加者亦得選擇不提供個人資料‧但參加者之參加活動資格將因程序未完成而視為放棄。
- 7. 若有領取優惠序號相關問題·可連絡三星客服中心·服務時間:週一至週日 24 小時服務·客服專線:0800-32-9999。
- 8. 若有三星智慧館購買及結帳流程相關問題‧請洽三星智慧館現場銷售人員。門市地址:臺北市大安區羅斯福路四段 1 號 (禮賢樓 1 樓三星店)。查詢全台三星智慧館門市位置 <a href="https://www.samsung.com/tw/samsung-experience-store/locations/">https://www.samsung.com/tw/samsung-experience-store/locations/</a>